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. Legyen n = 4 és k = 2. Hatérozzuk meg minden 0 < ¢ < n esetén a matrixlemma-
ban szereplé A(¢) matrixot.

. Igaz-e a tablazatkerekitési lemma abban az édltaldnosabb formaban, hogy ha az A
matrix sor- és oszlopOsszegei egészek, akkor az A-nak létezik olyan kerekitése, amely

megGlrzi ezeket a sor- és oszloposszegeket, tovibba amelyben a méatrix valamely Ag
eleme felfelé kerekedik?

. A piréz zabhegyez6 ligaban 15 csapat versenyez. A zabhegyezd meccsek 3 vagy 4
csapat részvételével zajlanak. Bizonyitsuk be, hogy egy kormérkézéses bajnokséig
(aholis minden lehetséges csapatharmas, illetve csapatnégyes pontosan egyszer jat-
szik egymassal) fordulokba szervezhetd tgy, hogy minden forduloban minden csapat
megmeérkézzon.

. Egy bajnoksagon 5 darab négyfés csapat versenyez. Egy meccsre minden csapat
pontosan egy csapattagot kiild. Legkevesebb hany fordulora van sziikség egy kor-

mérkézéses bajnoksag soran (aholis minden lehetséges meccs pontosan egyszer jét-
szodik le)?

. Adj kiraly katonat bajnoksagot szerveziink, kormérkézéses alapon. 16 varos mind-
egyike 20-20 versenyzdt indit ezen. Minden mérkézésen 4 varos 5-5 versenyzdje
vesz részt. A kormérkézéses bajnokséag itt azt jelenti, hogy minden, a fenti kritéri-
umoknak megfelel§ mérkézést pontosan egyszer kell lejatszani. Legkevesebb hany
fordulora van ehhez sziikség?



